

2013.8.12

星期一

D01-D04

编辑:胡修文

今日枣庄



众明星集体亮相。本报记者 张冬梅 摄

众星唱响“微山湖古镇之夜”

上万市民共享最火的三大栏目选手比拼

本报枣庄8月11日讯(记者

张冬梅 通讯员 鲁大鹏 陈振 刘海微) 10日,为庆祝2013齐鲁乡村逍游休闲汇启动仪式、美丽中国乡村行山东乡村游及第十届中国(滕州)微山湖湿地红荷节开幕,滕州市举行了盛大的“微山湖古镇之夜”文艺晚会。上万市民

欢聚在滕州体育中心,共享当今舞台最火的三大栏目《中国好声音》、《中国最强音》、《星光大道》中炙手可热的明星带来的文艺演出。

文艺晚会由中央电视台主持人周涛、杜云、刘栋栋主持。晚会首先由山东省旅游局党组书记、

局长于冲宣布“2013齐鲁乡村逍游休闲汇”启动。启动仪式后,《中国好声音》、《中国最强音》、《星光大道》中走出的明星金池、平安、谈莉娜、尹熙水、HOPE组合,以及王二妮、草帽姐、好弟等演出了精彩的音乐歌舞节目,受到了现场数万观众们的欢迎。

中国(滕州)微山湖湿地红荷节已经连续举办了九届,今年的晚会虽然只是请了一些平民明星,但是依然没能抵挡住滕州市民的热情。“今年的晚会虽然没有大牌的明星,但是感觉更真实。我就是奔着‘草帽姐’来的。”市民刘女士说,“第一次在电视上看到

‘草帽姐’时,她说出来唱歌是为了能帮村里集资盖校舍,让我特别感动。这次能亲眼看到她,让我感觉到了她的朴实。同时,这些通过选秀走出的平常人,也让我们看到了生活的希望,只要自己愿意努力付出,就能创造不一样的人生。”

山东省第六届淡水鱼烹饪大赛举行

淡水鱼烹调高手滕州赛厨艺

本报枣庄8月11日讯(见习记者

殷悦 通讯员 鲁大鹏 陈振 刘海微) 8月10日、11日两天,由山东省烹饪协会、滕州市人民政府主办的山东省第六届淡水鱼(湖产品)烹饪大赛暨第三届鲁南美食文化节在滕州市盈泰生态温泉度假村举办。百余名淡水鱼烹饪高手云集于此,同台竞技,一展淡水鱼烹饪技艺。经过激烈的角逐,大赛共评出特别金奖20个,金奖40个,银奖14个,并评出大块狗肉、张汪景坤鸭等鲁南美食20个,优秀组织奖17个。

本次大赛以“倡导节约低碳弘扬烹饪文化”为主题,包括淡水鱼(湖产品)烹饪大赛、鲁南特色美食评比展示、烹饪绝技表演三大内容。记者在比赛现场看到,来自山东省各地的烹饪大师们个个身怀绝技,制作出的菜品既香气扑鼻又造型美观,精湛熟练的厨艺令人大开眼界,普通的食材经过他们的巧手变成了一道道艺术珍品,当色香味俱佳的菜肴摆上参展桌时,围观者忍不住垂涎三尺、啧啧称奇。现场,来自临沂的一位参赛选手向记者介绍起他的菜品《“鱼”乐新闻》。“这道菜以淡水武昌鱼,八宝豆豉,自制黄椒酱,青红椒为原料,以滕州微山湖清澈的湖水及荷花为原型,加上精心加工雕琢的糖艺



厨师们做出来的菜品相当漂亮。

会授予“山东省淡水鱼烹饪之乡”荣誉称号。本届淡水鱼(湖产品)烹饪大赛暨第三届鲁南美食文化节的成功举办,进一步弘扬了山东饮食文化,有力推动了山东省餐饮旅游业又好又快发展,对于推广地方餐饮文化特色,叫响餐饮文化品牌有着重要的意义。

“荷花乐”,让这道菜的美味,不只留于嘴,更印于心。”该选手说道。

据了解,滕州因泉而得名。泉源、湖泊、河流众多,淡水资源丰富,是淡水鱼的故乡,出产四鼻孔鲤鱼、扁鱼、乌鱼、漕鱼等40余种淡水鱼类。据滕州市汉画像石馆存石和有关历史资料显示,

12项主题活动逐一亮相红荷节

本报枣庄8月11日讯(记者 张冬梅 通讯员 鲁大鹏 陈振 刘海微) 11日上午9点,第十届中国(滕州)微山湖湿地红荷节在滕州市微山湖古镇开幕,本届红荷节将举办12项主题活动。

在开幕式上,枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰表示,微山湖红荷湿地是滕州最具特色、最具魅力的旅游资源。近年来,滕州坚持保护与开发并重、生态与文化并举,开发建设了景色宜人、独具特色的微山湖湿地红荷风景区,被评为国家4A级旅游景区,成为全国最大的国家级湿地公园;连续举办了九届微山湖湿地红荷节,成为中国十大品牌节庆,被授予中国节庆产业金手指奖。去年以来,滕州又实施了总投资100亿元的微山湖古镇项目,建设集文化、体验、休闲、度假等要素叠加的复合型景区,实现与微山湖湿地观光功能的互补和互动,倾力打造北方休闲城。

此届红荷节以“2013齐鲁乡村逍游休闲汇和美丽中国乡村行山东乡村游活动”品牌为载体,以“推介湿地红荷之都,打造美丽休闲之城”为主题,将举行2013齐鲁乡村逍游休闲汇启动仪式暨第十届中国(滕州)微山湖湿地红荷节(微山湖古镇之夜)大型文艺演出、美丽中国乡村行山东乡村游采访活动启动仪式暨第十届中国(滕州)微山湖湿地红荷节开幕式、微山湖古镇开放庆典、微山湖美食节展示等12项主题活动。